ltem Descricéo QTD
1A | MOTOBOMBA
1B |MOTOR ELETRICO

BASE ESTRUTURAL

REDUGAO EXCENTRICA DN3"(FGE 4 FUROSO PARA DN 4"- DIN2633

2
3
4 |FILTRO "y" 4"(VARB)FILTR. 3.2 FLANGE DIN2532

5 | VALVULA GAVETA 4"PN10-FGE.DIN 2532- HASTE NAO ASCENDENTE
6

7

8

9

CURVA RAIO LONGO 90° FLANGFEADA 4"- DIN2633

SUPORTE TUBULAGAO FLANGEADA 4"

FLANGE DN65 -ROSCADA 2 1/2"BSP

CURVA RAIO LONGO M/F 2 1/2"- BSP

10 |MANIFOLD ROSCADO 2 1/2"x250 BSP COM TOMADA DE 1/4"NPT
11 | VALVULA RETENGCAO 2 1/2" BSP

12 |NIPLE 2 1/2" BSP

13 |VALVULA GAVETA 2 1/2" BSP
14 |ELIMINADOR DE AR(VENTOSA)EA-200 ROSCA 1/2" NPT

15 | SUPORTE TUBULACAO ROSCADA 2" H=850

16 |SUB. CONJ. CONEXOES P/SENSORES DO BOSTER
17 |PARAFUSOS CABECA SEXT 5/8"x3" 26

18a | ARRUELA DE PRESSAO 5/8" 28

DETALHES DO CONJUNTO
MOTOBOMBA -S/ESCALA

N R RIRPIRPPININMNINEFERRIRPR[RPRP[RP R

o

18b | ARRUELA LISA ASA 5/8" 28
19 |PORCA5/8" 28
20 | QUADRO DE COMANDO 10CV-220VC/INV.FREQ.

21 |COBERT. BOOSTER MOV-2700x900x1200mm(FIXAGCAO INTERNA C/TRAVA PO)

22 | ABRACADEIRA P/TUBO 3" TIPO "U"

e
I——J

24 | ARRUELA @10

25 |PARAFUSOS CABECA SEXT 3/8"x 1 1/2"
26 | ARRUELA LISA ASA 3/8"

27 |PORCA 3/8"

28 | JUNTA 3"x3mm

29 | JUNTA 4"x3mm
30 |PARAFUSOS CABECA SEXT 3/8"x 2"

31 |PARAFUSOS CABECA SEXT 5/8"x 3 1/2"

1
1
1
23 |PORCA 3/8" 2
2
4

[ERN
N

32 | MANIFOLD ROSCADO 2 1/2"x310 BSP COM TOMADA DE 1/4"NPT

o

33 |MANOMETRO 0-10 KGF @63mm
34 |LUVA 1/4" NPT
35 | TEE MACHO 1/4" NPT

36 |COTOVELO M/F 1/4" NPT
37 |NIPLE DUPLO 1/4" NPT

O
) 38 | VALVULA ESFERA 1/4" NPT

o 39 |COTOVELO M 1/4" PARA 3/8"NPT
40 | TRANSMISSOR DE PRESSAO

PP Ww[AINNPRPINEINDNW PN

=
o

o U

BOOSTER
PROJETADO

ENTRADA DE FORCA

™
©
o)

) (00)
@) ©
L (Q\
0.90 g O

—th Ll m

L
(R

112 49 | §

Sl &

|| E

S TS

o ~—

Lo ()

Q

alrle

2.47

REVISAO N':

DEPARTAMENTO DE OBRAS HIDRAULICAS " 2210812017 SEMAE - SERVICO MUNICIPAL DE AGUA E ESGOTO

ESCALA:

INDICADAS

CADASTRO TECNICO “aia | REDE DE ABASTECIMENTO DE AGUA

CREA: VISTO: TITULO: FOLHA:

PROJETO BASICO
IMPLANTACAO E DETALHES DO BOOSTER MONTE FELIZ

UNICA

LA




